

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: алена

Возраст: 55

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.11.2008 09:37:08

формирования заключения врача: 28.11.2008 12:41:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/66285/answer/66286>



Заключение врача

Уважаемый алена! После операций сугубо на кишечнике не может быть отсутствия спермы. Это явление может наблюдаться только после операций на шейке мочевого пузыря, предстательной железе, и в результате некоторых заболеваний (неврологические заболевания, сахарный диабет). Трудно сказать, чем обусловлена ситуация в Вашем случае. Но при перечисленных выше состояниях сперма вырабатывается и выбрасывается, но не наружу, а в мочевой пузырь. Это состояние называется ретроградной эякуляцией. Оргазм при этом обычный. Удачи!